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1. Příprava na LŠ 

Vízum  

Vízum na letní školu není potřeba, jelikož můžete pobývat na Tchaj-wanu až 90 dní 
bez něj. Mohou po vás ale při příletu chtít důkaz o tom, že tady skutečně zůstáváte 
jen měsíc (zpáteční letenka ideální). 

Peníze 

Platí zde tchajwanský dolar, který se občas dá sehnat i v ČR, nicméně je lepší 
směnit si nějaké americké dolary a poté tady vybírat z bankomatu. Bankomat je 
v každém 7-11 (obchod, který je na každém rohu) nicméně zde je poplatek stovka. 
Vybrat se dá nejlépe na letišti. 

Očkování 

Není zde žádné povinné očkování. Tchaj-wan je poměrně civilizovaná část Asie. 
Nicméně je určitě dobré mít očkování na žloutenku A, B. Já osobně jsem tyto dvě 
očkování již měla, takže jsem si k tomu dala očkovaní proti břišnímu tyfu. Nejlepší je 
se nechat očkovat v Hradci ve FN v Centru cestovní medicíny. Je to i nejlevnější. 
Břišní tyfus mě stál 862 Kč. Z toho ČPZP mi uhradila 642 Kč (částku bez aplikace). 
Pokud máte v plánu spát v divočině a tulit se s opicemi, doporučuje se i očkování 
proti vzteklině, které měla většina studentů. Osobně si nemyslím, že na Tchaj-wan je 
potřeba. Doporučuji ale lidem, kteří si letní školu spojí s výletem do okolních států. 
Nicméně pozor na to, že toto očkování má 3 dávky, tak je třeba si je naplánovat dost 
dopředu a je taky dražší. 

Co s sebou? 

Tohle není jako výlet na týden do Chorvatska, takže je důležité nepodcenit přípravu. 
Nemá cenu sem jezdit bez pláštěnky, repelentu, opalovacího krému (50 ideálně), 
pokrývky hlavy, mastičky na štípance, léků na průjem a redukce na místní zásuvky 
(2 ploché kolíky). Určitě se hodí i prací prášek. Je zde kromě šíleného tepla i dost 
vlhko a člověk se rychle zpotí. Není dobré ani brát drahé oblečení, potem se vše 
ničí, hlavně bílé věci. Hodí se určitě i mikina (hlavně do školy), jelikož klimatizací zde 
rozhodně nešetří nikde. Pokud se bojíte, že to tady nezvládnete, tak můžete přivést i 
alkohol, nicméně oficiální limit na dovoz i odvoz je jen 1 litr dohromady. Ve škole pak 
byl potřeba notebook na tvoření prezentací. 

Kvůli letištní kontroly při příletu je lepší mít potvrzení o přijetí od CJCU a zpáteční 
letenku. 

Internet a komunikace 

Škola i koleje mají wi-fi a vystačíte si i s offline mapami od seznamu, nicméně 
rozhodně pohodlnější je si zde pořídit již na letišti tchajwanskou měsíční sim kartu. 
Stojí 1000 NT$, což je asi 720 Kč a zahrnuje neomezená data, což se hodí když: 
nevíte, kde jste, nikdo neumí anglicky, potřebujete zavolat na ošetřovnu, když se 
spálíte o skútr a z české simky by to stálo spoustu peněz a také ke komunikaci se 
všemi, kteří vám ten měsíc chybí.  
 
 
 
 



   
 
 

 

Letenka 

Já si hledala letenky sama a rozhodně můžu doporučit kupovat včas a promyslet to. 
Někteří z nás letěli přes Dubaj, což je podle mě super, jelikož když letíte z Evropy, 
tak je ten let nekonečný. Z Dubaje už to bylo je 8,5 hodiny. Letěli jsme s Emirates, 
výborné jídlo, ale připravte se na mrznutí z klimatizace. Letenka Praha-Dubai-Taipei 
a zpět vyšla na 17 899 Kč dva měsíce před odletem.  

Pojištění  

Nejlevnější je většinou pojistit se u své zdravotní pojišťovny. Univerzita určuje 
hranice pojistných částek, tak na to pozor. Mě u ČPZP vyšlo pojištění na 32 dní na 
668 Kč.  

2. Přijímací VŠ 

Prostředí 

Areál CJCU je až na koleje velmi dobře vybavený. První den nás jím provedli. 
Najdete tam opravdu vše: posilovnu za 20 NT$ (otevřená ale jen po-čt od 5 do 7 
večer), běžecký okruh, basketbalové hřiště, spoustu pokestopů, tělocvičnu 
(například na badminton – jen do 5 večer) a skvělou ošetřovnu, kde zalepí i tu 
nejmenší ránu a klidně vám dají i zadarmo repelent a mastičku na štípance 
(nezneužívejte!). Za zmínku rozhodně ale stojí vybavení učeben. Mají zde totiž 
učebnu s drony a simulátory, se všelijakými laserovými a UV tiskárnami, 
samozřejmostí jsou počítačové učebny, ale najdete zde i učebnu vaření či míchání 
drinků.  

Program 

Program se od přihlašování na letní školu až po příjezd změnit nejméně pětkrát 
včetně data posledního dne. Dokonce se lišil i poslední aktuální program od 
tištěného, který jsme dostali na místě. Působilo to naprosto amatérsky a taky to 
některým způsobilo problémy s plány cestování. Dokonce měnili program i učebny 
neustále i na místě. 

Co se týče školních povinností, měli jsme dva oficiálně hodnocené předměty: 
Information and Design STEAM, který neměl jednotného učitele a ve výsledku ani 
nevíme, za co jsme byli hodnoceni a Cross-Cultural Business Communication, kde 
jsme měli učitele, který byl z Vietnamu a uměl jediný dobře anglicky. Ten s námi 
mluvil o zajímavých věcech a díky němu jsme poznali kulturu a tradice různých zemí 
v rámci závěrečných prezentací. 

Mimo tyto dva předměty jsme většinu času tvořili nějaké výrobky nebo dělali věci, 
které neměly absolutně nic společného s naším studiem na FIM. Přestože Tchaj-
wan má spoustu vyspělých technologií a zajímavých firem, my jsme byli na 
prohlídce výrobny cihel, kde nám ani neukázali, jak se vyrábí, jen nám dali 50 mini 
cihel, abychom si něco postavili. Také jsme byli na prohlídce muzea bylinek, kovu a 
hoře soli, kde samozřejmě průvodci neuměli ani slovo anglicky a překlad od našeho 
„dozoru“ byl naprosto nedostačující.  

Co se ale povedlo byla návštěva Brogent Technologies a také návštěva Fo Guang 
Shan Buddha Museum, kde pro nás měli připravený skvělý program s tradiční 



   
 
 

 

modlitbou, přípravou čaje apod., v tomto muzeu uměli dobře anglicky, nicméně byl 
program zde špatně načasován, a tak jsme pomalu běželi od jednoho bodu 
k druhému.  

Způsob a systém výuky 

Jak už jsme zmínila výše, téměř nikdo neuměl pořádně anglicky a také často hodiny 
nebyly připravené a dlouho jsme čekali, než něco vysvětlí. Rozhodně se snaží, 
nicméně to bohužel není dostačující a časté prodlevy a čekání na vše bylo dost 
ubíjející. Jednali s námi na úrovni základní školy a byli velmi překvapení, že už 
máme vše hotové a chceme znát další postup. Software, se kterým jsme pracovali, 
byl v čínštině, což bylo dost obtížné a obtěžovalo nás neustále čekat, než nám 
někdo přijde říct, kam máme kliknout, abychom vůbec začali. 

3. Ubytování 

Doteď jsem byla přesvědčena, že naše koleje v Hradci jsou dost bídné, nicméně 
koleje na CJCU změnily Palachovy koleje na pětihvězdičkový hotel. 

Ubytování bylo zdarma v rámci dohody univerzit a podle toho i vypadalo. Měli jsme 
pokoje po třech s koupelnou přímo na pokoji. Na rozdíl od přechozího roku jsme 
dostali i polštář, matraci a přikrývku, ale taky jsme dostali v ceně mrtvého gekona, 
spoustu kukliček, z kterých jsme se každý večer modlili, že se nic nevylíhne a kopu 
mravenců. Někteří měli jako bonus i blechy na posteli. Nehledě na to, že koupelna 
dost smrděla a nebyla v úplně top stavu, tak jsme na konci pobytu museli drhnout 
každé její zákoutí a sbírat každý vlásek z celého pokoje.  

Na to, že jsme byli na pokoji 3, dostali jsme pouze 1 klíč. Na Tchaj-wanu je mimo 
jiné i ohromné teplo, ale na kolejích byla klimatizace časově omezená, stejně jako 
teplá voda. Omezené byly i „vycházky“ do půlnoci a koleje byly rozdělený na 
dámské a pánské, nedoporučuji si zde tedy brát svou druhou polovičku. Není zde 
žádná kuchyňka, jen automaty na polívky a pití a horká voda na zalití, žádná 
mikrovlnka.  Wifi v pokoji byla ok. 

4. Strava 

Strava není hrazená a je třeba počítat s výdaji na ni. Bohužel, přes prázdniny je 
jídelna, obchod i další možnosti stravy v kampusu zavřeno. Na ulici kousek od 
kampusu však najdete spoustu restaurací a blízké bistro u vlakové stanice nabízí 
velmi levné tousty, omelety, burgery apod. V tomto bistru jsou třeba tousty od 15 NT$ 
(cca 10 Kč). Normální cena třeba za pořádný oběd je 50 – 100 NT$, pokud ale 
chcete něco evropského nebo více světového, tak to bude dražší. 

5. Doprava 

Nejlepší možností je podle mě pronajmutí skútru. Jeho pronájem stojí 3000 NT$ a 
kauce nás vyšla na 2000 NT$. Benzín je zde velmi levný, většina skútrů měla plnou 
nádrž za 120 NT$ a když nejezdíte závody, tak mají malou spotřebu. Další možnost 
je chození pěšky a v případě zájmu navštívit Tainan apod. vzít vlak. Vlaková stanice 
je hned u CJCU.  
 
 



   
 
 

 

6. Finance 

Finance jsou rozhodně velmi důležitá kapitola. Do měsíční školy na Tchaj-wanu 
můžete totiž dát ze své kapsy 10 – 40 tisíc, to záleží jen na vás. Mě osobně vyšel 
celý měsíc na 15 000 Kč (po odečtení příspěvku od VŠ) včetně očkování, nákupu 
léků apod. Dost jsem šetřila a na místě jsem průměrně utratila 300 Kč za den, a to 
většinou za jídlo, čaj a něco na zub či pivko. 

Letos jsme poprvé platili poplatek za aktivity a to 84 USD, které ale za nás uhradila 
FIM, jelikož se jednalo o informaci na poslední chvíli. 

7. Celková zkušenost 

 
Jsem moc vděčná FIM UHK za příležitost podívat se na druhý konec světa a 
rozhodně nelituju této zkušenosti. Každopádně bych pro příště doporučila vyměnit 
přijímací univerzitu, ideálně za tu, na kterou se jezdí na semestr do Kaohsiungu.  

Ještě jednou moc děkuji a přeji pevné nervy a spoustu skvělých zážitků všem dalším 

cestovatelům z FIM UHK!       A pokud toto čteš a chystáš se na Tchaj-wan, klidně 

mi napiš o další rady! 
 

 


